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Фреленсе Уговор











Овај Фреленсе уговор (овај "Уговор"), закључен је између и између:









Марко Марковић, (у даљем тексту "Клијент");
- и -
Петар Петровић, (у даљем тексту "Фреленсер")









ИМАЈУЋИ У ВИДУ да Клијент има потребу за фреленсером;
ИМАЈУЋИ У ВИДУ да Фреленсер има вештине и изражава интересовање за обављање таквих услуга за Клијента;
ИМАЈУЋИ У ВИДУ да стране желе да одреде услове под којима ће такве услуге бити пружене Клијенту;









Опис посла и резултати
Веб дизајн









Распоред пројекта
Пројекат ће имати животни век од 1-3 месеца, подложно обнављању од стране клијента.









Milestones

	Опис	Циљни датум
	Опис 1	04/06/2021










Цене/Тарифе
Фреленсер ће наплатити Клијенту укупан износ од 850, на основу Месечно.
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ОДРЕДБЕ И УСЛОВИ УГОВОРА









I. ПРАВА ИНТЕЛЕКТУАЛНЕ СВОЈИНЕ
Раније постојећа интелектуална својина.
Осим ако није у корист Клијента, Фреленсер неће користити ниједну трећу страну или било коју већ постојећу интелектуалну својину у вези са овим Уговором. Уколико Фреленсер користи такву већ постојећу интелектуалну својину, Фреленсер ће бити у обавези да од власника треће стране добије право на коришћење такве интелектуалне својине и ни на који начин неће бити оптерећен било каквим непријатностима које Фреленсер проузрокује у ангажовање на овом Уговору.
Сва дела и интелектуална својина у вези са резултатом производа услуге коју Фреленсер пружа Клијенту биће у власништву Клијента, укључујући већ постојећу интелектуалну својину треће стране ако постоји, пошто је укључена у испоруку од стране Фреленсера Клијенту, са лиценцом која укључује право на продају, коришћење, репродукцију, модификовање, прилагођавање, приказивање, дистрибуцију, откривање и подлиценцирање, између осталог.
Задржавање права.
-









Интелектуална својина Клијента. 
Фреленсер не може имати никаква права или интерес у било којој од Клијентове интелектуалне својине, осим за ограничену употребу која је у корист Клијента.









II. ПОВЕРЉИВОСТ
Поверљиве информације. 
За потребе овог Уговора, поверљиве информације ће значити информације о власништву или било коју информацију која је у складу са власничким правима Стране. Ово такође може значити информацију коју је Страна која открива податке јасно прогласила поверљивом. Страна која их је примила може добити ове информације знањем или одобрењем приступа Стране која открива податке. Овде наведене информације укључују, али не ограничавајући се на, оне које је Фреленсер осмислио или открио или развио у целини или делимично.









Поверљиве информације Клијента. 
Концепти, резултати, открића, идеје, алати у различитим фазама развоја које пружа Клијент, као и дизајни, нацрти, спецификације, технике, методе, процеси, процедуре, контакти, удружења, референце, друге информације везане за купце, цене производа , понуде, политике и финансијске информације, овај Уговор и постојање овог Уговора, као и било који радни задатак одобрен или издат на основу овог Уговора.
Фреленсер неће користити Клијентово име, изглед, лого или било који облик идентитета који може представљати Клијента без претходног писменог пристанка Клијента, да укључи употребу или упућивање на Клијентов идентитет на било који начин иу вези са клијентима Клијента, његовим потенцијалним клијентима , списак клијената и купаца, саопштења за вести или саопштења било које стручне или трговачке публикације.
Све поверљиве информације Фреленсер неће открити трећим лицима и остаће на снази чак и након раскида овог Уговора.
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Неоткривање. 
Осим ако је то дозвољено у писаној форми и потписано од стране Клијента, Стране су овим сагласне да током трајања овог Уговора и након тога Фреленсер не сме користити за комерцијализацију, открити било ком лицу поверљиве информације Клијента.









Фреленсер овим изјављује да извршење овог Уговора ни на који начин не доводи до сукоба или кршења било које уговорне или фидуцијарне обавезе на коју је Фреленсер обавезан.
Фреленсер неће прихватити рад конкурента или било које друге пословне организације било који рад или било који други који може створити стварни или потенцијални сукоб интереса за Фреленсер или који може постати штетан по пословне интересе Клијента.
Фреленсер не може тражити, склапати нове уговоре или аранжмане, или било какву активност са другим клијентима који су у оквиру исте индустрије у периоду од 5 година, након закључења или раскида овог уговора.









IV. ПРЕКИД
Право на раскид од стране Клијента.
Клијент може раскинути овај Уговор и/или појединца, или било који отворени пројекат без одговорности у било ком тренутку, уз претходно писмено обавештење.
По раскиду, Фреленсер ће Клијенту доставити извештај о статусу било ког пројекта, у току или завршеног, од стране Фреленсера. Клијент неће задржати било какву исплату Фреленсеру. Правичан износ за делимично завршен посао у току и договорену цену за завршене Услуге и/или Испоруке пружене и прихваћене пре истека Уговора. Фреленсер ће вратити све поверљиве информације, укључујући све белешке, записе или било који фајл Клијенту који на било који начин може да садржи поверљиве информације које Клијент даје Фреленсеру.









V. ГАРАНЦИЈЕ
Фреленсер гарантује да су све Услуге и Испоруке Фреленсера без било каквог квара и да су у складу са спецификацијама које захтева Клијент. Исто тако, Фреленсер гарантује да је рад који је направио оригиналан и да не крши ниједан заштитни знак, знак услуге, трговачко име, тајне, власничка или ауторска права било које треће стране.









VI. ОГРАНИЧЕЊЕ ОДГОВОРНОСТИ
Ниједна страна неће бити одговорна за било какву штету, губитак података, профита или прихода, трошкове капитала или трошкове застоја на било који начин у вези са предметом уговора.









VII. ОСИГУРАЊЕ
Фреленсер ће бити одговоран за осигурање Фреленсера за пословање у складу са било којим важећим законом или уредбом, укључујући, али не ограничавајући се на, осигурање компензације радника у складу са било којим важећим законом или уредбом.
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VIII. ПРЕГЛЕД И ПРИХВАТАЊЕ
Клијент ће прегледати било коју од услуга које је извршио или испоручених производа које је извршио Фреленсер пре прихватања. Уколико се утврди да су извршене услуге незадовољавајуће, Клијент може захтевати од Фреленсера да понови, замени или поправи обављени посао како би их довео у потпуну усклађеност са захтевима, о трошку Фреленсера.
Уколико било који недостатак не буде исправљен поновним извођењем, или ако не буде благовремено у складу са услугама и/или испорукама како је дефинисано захтевима или спецификацијама, Клијент може смањити цену која се плаћа Фреленсеру за услуге које је извршио и/или Испоруке које је испоручио Фрееланцер, изврши подуговоре са другом Фреленсером, или раскинути пројекат и/или овај Уговор због неизвршења обавеза.









IX. ОСТАЛО
Парнице.
Овај Уговор може бити склопљен у два или више примерака, од којих се сваки сматра оригиналом, али сви заједно чине један те исти Уговор.
Измена уговора.
Ниједна промена или измена овог Уговора неће се сматрати извршеном осим ако није извршена у писаној форми и прописно потписана од стране уговорних страна.
Додељивање. 
Ниједна страна неће уступити или пренети своја права и обавезе из овог уговора без претходне писмене сагласности друге стране.
Клаузула о одвајању.
Уколико било која одредба овог Уговора буде проглашена неважећом од стране било ког надлежног суда, исто ће се примењивати само на поменуту одредбу која је укључена, а преостале одредбе овог Уговора ће остати важеће и примењиве.
Нема односа послодавац-запослени. 
Стране овог Уговора, склапањем овог Уговора, ни на који начин не стварају однос послодавац-запослени. Клијент и Фреленсер сагласни су да ће по потписивању овог Уговора Фреленсер, током трајања овог Уговора, остати независан уговарач и није обавезан правилима и прописима о запошљавању Клијента.
Судска акција.
Свака тужба која произилази из или је покренута по овом Уговору биће поднета надлежним судовима, искључујући сва друга места којих се стране изричито и вољно одричу.









Виша сила. 
Ниједна Страна неће бити одговорна за било какав неуспех у извршењу овог Уговора када је пропуст проузрокован ван разумне контроле те Стране, укључујући, али не ограничавајући се на, акте тероризма, рата, земљотреса, пожара, олује, поплаве, несреће и продужене несташице енергије. У случају таквог кашњења, заказани датум испоруке биће разумно прилагођен у корист Фреленсера. Ако кашњење остане на снази у периоду дужем од тридесет дана, Клијент може раскинути овај Уговор након писменог обавештења Фреленсеру.
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Цео Уговор. 
Овај уговор, укључујући документе који су приложени, чиниће један те исти споразум између Страна. Овај Уговор замењује све друге претходне усмене или писмене обавезе, споразуме или разумевање. Даље, овај Уговор се не може мењатина било који други начин у било ком погледу осим писменим споразумом и пристанком који су потписале обе Стране.









У ПОТВРДУ НАВЕДЕНОГ, стране у овом уговору су ставиле своје потписе овог 1. Март2021.
 









Клијент











Фреленсер
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Шаблон Уговора за Фреленсером



Користи Шаблон



Поделио VujadinMaslar у Услуге
Клонирано 3


Као фреленсер, узбуђен си новим пројектима. Али сама количина папирологије може бити огромна — потребан ти је нови уговор за сваког клијента! Са Jotform-овим Шаблоном Уговора за Фреленсером, можеш брзо да генеришеш уговоре онлајн. Овај бесплатни шаблон тренутно конвертује пријаве у углађене PDF уговоре које можеш аутоматски да преузмеш, одштампаш или пошаљеш клијентима путем имејла.
Пошто је сваки пројекат другачији, прилагођавање је кључно. Jotform-ов "превуци и пусти" Креатор Образаца ти омогућава да лако ажурираш одредбе и услове, додаш лого своје компаније и користиш е-потписе како би уговор учинио правно обавезујућим. Усклађивањем свог тока посла помоћу нашег шаблона уговора са греленсером, потрошићеш мање времена на писање уговора, а више на писање онога што желиш.

Користи Шаблон

Још оваквих шаблона

 




 Преглед: Радни Налог за Поправку Аутомобила

Радни Налог за Поправку Аутомобила
Да ли си механичар који поправља аутомобиле? Уз наш бесплатни радни налог за поправку аутомобила, можеш одмах да генеришеш радне налоге за поправку аутомобила за своје клијенте. Једноставно попуни приложени образац како би брзо прикупио контакт информације клијента, опис возила, поправке које треба извршити и приближну цену поправке. Твој бесплатни шаблон радног налога за аутомобиле ће затим претворити пријаве у професионалне PDF радне налоге за поправку аутомобила, које је лако преузети или штампати. Можеш чак да подесиш аутоматски одговор да аутоматски пошаље копију клијенту путем имејла.Започни прилагођавање помоћу Jotform-овог PDF Уређивача који је једноставан за коришћење. Само "превуци и пусти" да промениш изглед, фонтове и боје и додаш лого своје компаније. Обавезно га потпиши е-потписима за професионалнији изглед. Зашто не интегришеш образац са CRM системом да би пратио своје клијенте? Или користи апликацију за табеле као што је Airtable или Google Sheets да би боље пратио своје радне налоге? Можеш чак и да се интегришеш са поузданим системом за плаћање као што је Square или PayPal да би тренутно примао онлајн уплате. Без обзира на то како саставиш свој шаблон радног налога за поправку, аутоматски ћеш генерисати персонализоване радне налоге за своје клијенте у кратком року.
Услуге
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон Уговора за Моделе

Шаблон Уговора за Моделе
Фотографије се сматрају предметима заштићеним ауторским правима. Дакле, ако радиш са моделом, мораш потписати уговор за очување права обе стране. Са овим онлајн PDF Шаблоном Уговора за Моделе, лакше је дати права на своју слику приликом фотографисања. Овај шаблон сагласности укључује личне податке клијената и пример уговора са пољем за потпис.Наш PDF Шаблон Уговора за Моделе је поједностављен, тако да можеш да видиш само најважније информације као што су пуно име модела, адреса, број телефона, имејл, текст који садржи примере чланака о ослобађању, одговорности, ауторским правима и казненим мерама. Са нашим PDF Уређивачем, такође можеш променити цео дизајн ако је потребно.
Уговори
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон Налога за Чишћење

Шаблон Налога за Чишћење
Још увек пишеш понуде за клијенте у Word-у или на папиру? Време је да промениш начин на који пишеш понуде. Ако управљаш послом за услуге чишћења, наш бесплатни PDF Шаблон Налога за Чишћење може ти помоћи да убрзаш процес генерисањем понуда које неће скупљати прашину. Када клијент поднесе свој захтев за понуду онлајн, овај потпуно прилагодљив шаблон ће аутоматски израчунати трошкове твојих услуга и представити их као уредни PDF – лак за преузимање, штампање и аутоматско слање клијентима.Нећеш морати да прљаш руке да би прилагодио свој PDF шаблон. Наш "превуци и пусти" PDF Уређивач је једноставан за коришћење, тако да можеш са лакоћом да правиш модификације. Можеш укључити више поља обрасца, променити фонтове и боје, додати лого своје компаније и ставити све што не желиш под тепих. Поднесени захтеви ће одмах бити конвертовани у уредне PDF-ове који садрже информације о клијентима, њиховим траженим услугама и твоју процењену цену. Са прилагођеним шаблоном понуде за чишћење који поједностављује захтеве за чишћење, можеш опрати руке од ручног писања понуда и наставити да пружаш сјајну услугу својим клијентима.
Упит
Користи ШаблонПреглед
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 Преглед: Радни Налог за Поправку Аутомобила

Радни Налог за Поправку Аутомобила
Механичари могу тренутно да генеришу аутомобилске радне налоге користећи наш бесплатни шаблон за радни налог за поправку аутомобила. Брзо прилагоди, преузми и одштампај PDF радне налоге!
Услуге
Користи ШаблонПреглед







 Преглед: Шаблон Уговора за Моделе

Шаблон Уговора за Моделе
Наш примерак Уговора за Моделе је припремљен за тебе тако да можеш да видиш само најважније информације као што су пуно име модела, адреса, број телефона, имејл, текст који садржи примере чланака о ослобађању, одговорности, ауторским правима и казненим мерама. Са нашим PDF Уређивачем, такође можеш променити цео дизајн ако је потребно.
Уговори
Користи ШаблонПреглед







 Преглед: Шаблон Налога за Чишћење

Шаблон Налога за Чишћење
Овај шаблон налога за чишћење садржи све потребне информације. У овом PDF шаблону, излаз ће аутоматски приказати израчунате трошкове за сваку услугу и укупан износ одабраних услуга.
Упит
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон Уговора за Фреленсером

Шаблон Уговора за Фреленсером
Фреленсери су самозапослени или су запослени у другим компанијама. Они често брину о својим порезима и доприносима за национално осигурање и немају иста права као запослени у компанији. Познато је да су фреленсери компетентни у областима стручности и уживају да раде за себе са значајном количином искуства. Уобичајено, фреленсери могу да раде за више од једног послодавца и код сваког послодавца фреленсер има конкретан уговор са детаљима о опису посла и надокнади коју ће добити. Формални уговор је обично потребан и обезбеђен је фреленсеру да заштити права и обавезе страна у уговору. Склапањем уговора о ангажовању фреленсер осигурава се да обе стране тачно знају шта њихов однос подразумева. Овај PDF Шаблон Уговора за Фреленсером садржи уобичајене захтеве које треба да садржи уговор са фреленсером. Користите овај PDF уговор у случају да намераваш да ангажујеш фреленсере за свој посао.
Услуге
Користи ШаблонПреглед
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У послу, планирање у унпаред је увек предност што има бенефиције и за сам раст посла. Такође гарантује опште задовољство корисника. У истом аспекту, захтев за услугу ће унапред ставити клијентима до знања да какве услуге нудиш и да могу да их закажу за датум и време које си ти одредио, а њима одговара. Ово се, између осталог, односи на послове кућног одржавања, поправке возила, фотографисање, логистику, као и многе друге.
Идеја да клијенти треба да се осећају као да примају бољу услугу од тебе и у другим случајевима додаје вредности корисничком искуству што значи да треба да се додатно потрудиш за своје клијенте. Опет, ово се односи на твој бизнис. На крају, то ће те поставити на врх листе клијента и значајно ће повећати твоју продају.
Спремили смо све за тебе. Уколико ти је потребан шаблон за захтев услуге, креирали смо их неколико које можеш да користиш да задовољиш потребе својих клијената. Можеш користити ове PDF шаблоне да сакупљаш детаље затражене услуге укључујући детаље клијента. Можеш користити ове шаблоне да ставиш своје услове услуге у уговор. Ови шаблони се могу штампати и могу бити интегрисани у твоје обрасце да их персонализујеш са датим детаљима.
Као што кажу, заради свој успех на основу услуге пружене другима. Можеш достићи ове циљеве инвестирањем у свој посао и нудећи једноставан процес када је клијенту нешто потребно.
Уколико ти је потребан шаблон захтева за твој посао, не тражи даље, имамо један за тебе.
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